



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 10月16日发布
今天晴到少云, 偏东风 2到3级, 白天最高气温 26℃, 森林火险 4级。明天晴到多云, 早晨最低气温 14℃。

第 2916 期 今日 8 版 2015 年 10 月 16 日 星期五 农历乙未年九月初四 新昌新闻网网址: xcnnews.zjol.com.cn

新昌段总长 23.61 公里 设 3 个互通和镜岭停车区

杭绍台高速:家门口的又一条高速

新昌新闻网记者 吕建刚

最近, 杭绍台高速公路新昌段工程建设领导小组召开第一次工作会议, 标志着杭绍台高速新昌段征迁工作将全面展开。5年后, 这条被誉为“浙江最美”的高速公路通车后, 将成为我县境内上三、甬金之外的第三条高速公路。

杭绍台高速新昌段起于新嵛交界的澄潭互通, 经澄潭隧道至澄潭横联村, 横跨镜岭镇楼基村、黄岙村经镜岭隧道至后染村, 一路架桥横跨梁家、练使等村及石门电站进入回山隧道, 穿越天灯盏山后进入回山互通, 在白尖岭电站附近进大盘山隧道至台州地界, 涉及澄潭、镜岭、回山 3 个镇的 22 个村和 1 个林场。新昌段设有澄潭、镜岭、回山 3 个互通(因

地质原因, 澄潭互通实际在嵊州境内与新昌交界处)和镜岭停车区, 桥梁与隧道比例高达 93%, 全线设计速度 100 公里/小时。同时, 回山互通设置回山连接线, 二级公路标准, 长 6.7 公里, 路基宽 8.5 米。

杭绍台高速新昌段距离虽短, 道口却多, 沿线三镇都设有互通, 而且这条高速基本上与上三高速平行, 但线路更直、行程更短、标准更高, 直通杭州、上海大都市, 构成一个畅通南北的高速路网, 极大地方便了沿线百姓。同时, 杭绍台高速也是全国桥隧比例最高、全省地质最复杂、滑坡群最集中、穿越建成区域最长、拆迁量最集中、建设难度最大的山区高速公路, 并穿越羊山石佛、兰亭、穿岩十九峰、夹溪、舞龙峡、寒岩、明岩等景区, 是一条“门前高

速、山区高速、经济高速、最美高速”。

杭绍台高速公路明确启动后, 县委、县政府高度重视, 对于前期工作, 县领导亲自过问, 县交通局牵头主抓, 并与上级部门、设计单位进行了大量有效沟通, 在线路走向、互通设置、连接线等方面作了对新昌最为有利的争取, 对高新区梅澄区块的发展, 澄潭、镜岭景区的旅游, 回山台地的开发都有着十分重要的现实意义。

据悉, 杭绍台高速公路全长约 160.33 公里, 全线总投资约 384.3 亿元, 其中新昌境内 23.61 公里, 项目总投资概算 57.19 亿元。今年我县主要做项目审批和征迁工作, 明年五六月份正式全线开工建设, 建设工期为 4 年, 计划 2020 年通车。

创国家卫生县城 建山水品质之城

重抓环境整治 营造魅力七星 七星街道深入推进“创卫”工作

新昌新闻网记者 胡秋萍

连日来, 七星街道创建办的工作人员一直奔忙于街道下属的各个村庄, 专门找村里房前屋后、沟坑角落环境卫生不是很好的地方拍照, 再反馈给联系村干部和村主职干部, 由他们安排实施整改。这是七星街道“创卫”工作的一个剪影。

为切实抓好“创卫”工作, 七星街道成立“创卫”工作领导小组, 由一把手亲自抓, 配备专兼职人员, 落实工作经费, 召开工作动员会, 建立健全各种制度, 为“创卫”工作的开展打下了坚实的基础。同时, 充分利用爱国卫生月、健康知识进社区、亿万农民健康知识教育等活动契机, 大力宣传爱国卫生运动。今年以来, 已印发宣传单 20000 张, 并每月开展健康知识培训。

七星街道还重抓环境卫生整治, 从源头上做好病媒生物防治。街道对辖区范围内乱堆乱放乱搭建及道路沿线报刊亭乱搭建开展集中整治、清理, 在主干道沿线、城中村等重点部位新增环保垃圾箱

395 只, 积极推广垃圾分类、门前三包等工作, 力求从根本上改变农村、居民小区的“脏、乱、差”现象。集中力量对体育新村、104 国道、新镜线葫芦岙段、新中路等重点部位进行环境卫生大整治, 共清理乱堆放 561 处、乱拉挂 65 处、乱搭建 16 处, 清除牛皮癣乱张贴超万张、绿化带乱种植 3000 平方米以上, 清运垃圾 170 余吨, 清理卫生死角 123 处。建立健全河道保洁长效管理机制, 核定河道专职保洁员 22 名, 加大对河道的日常保洁工作考核力度。今年以来, 共清除垃圾、漂浮物 52 吨, 清除河道淤泥 48 吨, 基本完成了河道及两侧各 10 米范围内的垃圾、漂浮物、违法拦河坝等的清理工作。经过整治, 七星街道的城乡环境有了较大改观, 加上统一开展灭蟑灭鼠等工作, “四害”密度进一步降低。

七星街道相关负责人表示, 街道的环境整治还将深入推进, 并把每个村的整改考核与联系村干部、村主职干部的年终考核挂钩, 让各村主动参与“创卫”, 使“创卫”工作在七星街道遍地开花。

我县设立产业基金助推经济转型升级

新昌新闻网记者 梁凌凌

日前, 县政府印发《关于创新财政支持经济发展方式设立政府产业基金的若干意见》, 提出将创新财政支持经济发展方式、设立政府产业基金, 进一步发挥财政资金杠杆作用, 引导金融资本与社会资本更好支持我县实体经济发展, 推进我县创业创新和产业转型升级。

据了解, 政府产业基金的组织架构原则上包括基金管理委员会、基金法人机构、基金运营机构三个层次。基金将以政府主导与

市场化运作有效结合的方式, 采取直投、与上级政府产业基金合作投资、与金融资本、央企省企和其他社会资本合作投资等方式进行引导投资。需要吸引社会资本设立子基金的, 由有关主管部门牵头会同产投公司洽谈引进基金运行机构, 经管委会同意后投资。

政府产业基金的投资重点是什么? 《意见》明确, 基金将根据国家和省产业发展战略, 围绕转型升级“组合拳”, 重点投资县内的“2+X”战略新兴产业, 突出信息、环保、高端装备制造等重点产业的科技成果转化、“四换三名”、

“两化融合”、“创业创新”等前沿领域, 促进大众创业、万众创新和产业转型升级。

据悉, 推进政府产业基金工作是当前和今后一个时期财政工作的重中之重。我县将深化财政专项资金管理改革, 清理盘活财政存量资金, 积极筹措财政资金, 加快设立政府产业基金。力争通过 3 年努力, 全县设立的产业基金规模达到 3 亿元以上, 通过与金融资本等的结合, 撬动社会资本投入 30 亿元左右, 有效转变财政支持经济发展方式, 全面推动我县产业转型升级。

国税电子退库业务成功上线

通讯员 黄钰

昨日, 县国税局向县人民银行发送第一批电子退税业务信息, 并第一时间接到人民银行成功接收数据并退税到账的通知, 这标志着电子退库业务在我县国税部门试点成功。

接到全省推广上线电子退免更业务的通知后, 县国税局高度重视此项工作, 相关部门积极联动, 制定专门的上线方案, 完成相关系统调试维护, 于 10 月 15 日进行首次试点并获得成功。此次小范围测试共办理了两笔 A 类企业出口退税业务, 涉及退税金额 38 万元, 有两户纳税人受惠。

电子退库是国税部门、人民银行通过财税库银横向联网系统, 利用数据方式传递退税信息, 办理退

库业务的新模式。“以前纳税人申请退税, 从税务部门复核纸质资料, 开具收入退还书, 再送到人民银行, 手工逐份录入国库系统, 最少也要两三天时间。电子退库上线之后, 只要点点鼠标, 就能完成以往几道环节的工作量, 不仅节省了人力, 还大大缩短了退税时间。”县国税局相关部门负责人说。同时, 电子退库实现了退税过程的全系统监控, 直接建立起国税系统与国库部门之间的联网处理机制, 用“机审”代替了“人审”, 提高了退库业务的安全性和规范性。

伴随电子退库业务成功上线, 我县国税部门还将积极同步推进电子免抵调库、电子更正等一系列信息化业务升级, 税收退、免、更业务将翻开“无纸化时代”的新篇章。

小微企业三年成长计划启动

加、减并用形成良性梯形发展格局

新昌新闻网记者 梁凌凌

日前, 记者从县有关部门获悉, 我县计划启动小微企业三年成长计划, 并已印发《新昌县小微企业三年成长计划实施方案(2015-2017)》, 明确将小微企业三年成长计划作为全面推进经济转型升级组合拳中的重要一招。

据了解, 小微企业三年成长计划目标是用 3 年时间, 构建起有利于小微企业成长、升级的工作机制和平台, 有效破解制约小微企业发展的瓶颈和难题。到 2017 年, 形成全县小微企业创业、培育、成长、升

级的梯次发展格局。

该计划实施过程中, 我县将有针对性地做好“加减法”。一方面, 持续深化“个转企、小升规、规改股、股上市”工作, 推动小微企业提档升级。力争用 3 年时间, 新增信息、环保、健康、旅游、时尚、金融、高端装备制造等七大产业小微企业 500 家, 科技型中小企业 120 家; 推动 200 家小微企业实现现代科技、现代金融“双对接”, 23 家小微企业到浙江股权交易中心挂牌; 引导和支持 160 户个体工商户转型升级为企业, 130 家小微企业成长为“规上、限上”企业; 培育 1 件具有

影响力的小微企业著名商标, 3 家小微企业成为细分行业的领军企业。另一方面, 继续深入推进“五水共治”、“三改一拆”、“四换三名”, 按照“改造提升一批、整合入园一批、合理转移一批、关停淘汰一批”的思路, 坚决关停淘汰落后产能和不达标企业以及其他违法生产的企业(作坊)40 家以上。

同时, 我县相关部门还将针对小微企业发展中的难点问题发出出招, 认真落实政策支持, 加快搭建公共服务平台、积极组织专场培训, 着力引导小微企业实现持续健康发展。

导读

尊老助老 蔚然成风

8 版

公告

新昌县领先实业有限公司开发的悦澜山府邸项目已通过竣工验收, 于 2015 年 8 月 29 日起可以交付业主, 望各位业主办理交接手续。特此公告!

喜悦专线 | 0575 8608 9999 / 8629 3888

新昌县领先实业有限公司
2015 年 8 月 27 日

售许字 20130024



悦澜山

